- BALADE EN AUTOMNE -

Apres "Balade en hiver" (ma premiere composition), je ferai peut étre le tour des
saisons ?

Pour rappel, il s'agit de balade comme promenade, randonnée...et non pas ballade
désignant un type de musique généralement doux, calme...Ceci dit, lorsque vous
¢couterez la vidéo, peut étre vous direz vous qu'on peut €¢galement dire Ballade...

J'ai composé ce morceau en Do majeur et je me suis rendu compte en positionnant
ensuite le capo a la 3e case que cela donnait un c6té un peu plus mélodieux et
mélancolique a I'ensemble, donc au final, le morceau est joué sur la vidéo en Mib.

La transcription se présente sous différents formats :
e solfege+tablature
o solfege seule
e tablature seule
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Balade en automne
Olivier Gaucher

Capo. 3éme case
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Balade en automne - Olivier Gaucher
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Balade en automne

Olivier Gaucher

Capo. 3éme case
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